
 

1 - Brotat, Joan. Dibujo original.. 1956. 8x11. Firmado por el 

artista. Una tarjeta de felicitación. A doble cara. . GS47.22. 

160.00€  

 

2 - Brotat, Joan. Serigrafía. 1965. 17.5x24.5. Firmado y 

numerado, a lápiz, por el artista 21/20. Una tarjeta de 

felicitación. El texto, manuscrito, va dirigido (aunque no lo 

menciona) a su amigo y galerista Manuel Arce, de Galería Sur, 

Santander. . GS46.22. 100.00€  

 

3 - Brotat, Joan. Collage original.. 1955. 14.5x17.5. Firmado 

por el artista. . GS45.22. 180.00€  



 

4 - Brotat, Joan. Dibujo original.. 1961. 15.5x12.5. Firmado 

por el artista. Una tarjeta de felicitación. El texto, manuscrito, 

va dirigido (aunque no lo menciona) a su amigo y galerista 

Manuel Arce, de Galería Sur, Santander. . GS44.22. 100.00€  

 

5 - Celis, Agustín de. Grabado original.. 1975. 15.7x23. 

Firmado y numerado, a lápiz, por la artista 26/80. . GS27.22. 

100.00€  

 

6 - Celis, Agustín de. Grabado original.. 1967. 24x18.7. 

Firmado por la artista. Pintura metalizada. GS29.22. 100.00€  

 

7 - Celis, Agustín de. Grabado original.. París. 1962. 

24x18.7. Firmado por la artista. A modo de felicitación de de 

Navidad. Firmado por él y su esposa. GS30.22. 100.00€  

 

8 - Celis, Agustín de. SILENCIO AZUL. Técnica Mixta. 

Acuarela y collage.. 2009. 21.7X10. Firmado por la artista. 

Tarjeta de felicitación dirigida a Manuel Arce (aunque no lo 

menciona), de Galería Sur, Santander. Firman en el reverso él 

y su esposa, Miranda. GS28.22. 100.00€  



 

9 - Celis, Agustín de. Maqueta. 3 dibujos originales. París. 

1962. 17x12.5; 18.4x14.5 y 19x16. Firmado por la artista. . 

GS31.22. 180.00€  

 

10 - Rafols-Càsamada, Albert. Grabado original.. 1996. 

14x19. Firmado y numerado, a lápiz, por la artista 28/50. Con 

un mensaje de felicitación en reverso y firmado por él y por su 

esposa María . GS32.22. 100.00€  

 

11 - Rafols-Càsamada, Albert. Dibujo original.. 1996. 14x19. 

Firmado por la artista. En reverso, sello de Galería Sur. 

Pegado en cartulina. En reverso de la cartulina, instrucciones 

de maquetación de un catálogo . GS34.22. 150.00€  

 

12 - Rafols-Càsamada, Albert. Acuarela original.. 1975. 

15x25. Firmado por la artista. Dedicatoria a Manuel [Arce] y su 

esposa Teresa [Santamatilde]. GS35.22. 250.00€  



 

13 - Rafols-Càsamada, Albert. Grabado original.. 1976. 

22x15.7. Firmado y numerado, a lápiz, por la artista 24/75. 

GS33.22. 100.00€  

 

14 - Muriedas, Mauro. Grabado original.. 1985. 23x31.5. 

Firmado, a lápiz, por la artista, felicitando la Navidad a 

[Manuel] Arce y familia. GS37.22. 150.00€  

 

15 - Muriedas, Mauro. Grabado original. FELIZ NAVIDAD 

1986. 1986. 16x22. GS38.22. 80.00€  



 

16 - Muriedas, Mauro. Grabado original. . 1988. 22x27.5. En 

reverso, nota de felicitación firmada. GS39.22. 120.00€  

 

17 - Hierro, José. Dibujo original. Autorretrato. 2001. 21x29. 

Firmado por el artista y dedicado a Manuel Arce, de Galería 

Sur, Santander. GS41.22. 150.00€  

 

18 - Hierro, José. Dibujo original. Autorretrato. [2001]. 

21x29. A bolígrafo. Sin firma. GS40.22. 100.00€  



 

19 - Hierro, José. Dibujo original. Autorretrato. 2001. 21x29. 

En cartón grueso. Firmado por el artista y dedicado a Teresa 

Santamatilde, de Galería Sur, Santander. GS42.22. 150.00€  

 

20 - Calderón, Ramón. Dibujo original. . 1959. 19x22. 

Firmado por el artista, a lápiz. GS43.22. 100.00€  

 

21 - Dans, María Antonia. Grabado original.. Madrid. s.a. 

(años 70). 18.5x14. Grabado con relieve, como parte de una 

tarjeta dirigida a Manuel Arce, de Galería Sur, Santander. 

GS3.22. 100.00€  

 

22 - Ortega, José (+ - Dürer). Grabado original. Galería 

Iolas-Velasco. Madrid. 1971. 13.3x20. Tirada numerada 

555/1000. Invitación a la exposición para Galería Sur, de 

Santander. Grabado realizado especialmente por el artista 

para esta exposición. GS2.22. 90.00€  



 

23 - Saura, Antonio. Dibujo original.. Madrid. 1913. 

21.5x15.5. En hoja de papel con su membrete. A 2 tientas. A 

modo de felicitación para (aunque no lo menciona) Manuel 

Arce, de Galería Sur, Santander. . GS4.22. 150.00€  

 

24 - Garcia Sevilla, Ferran.. SENSE TÍTOL. Múltiple.. Galería 

Joan Prats. Barcelona. 1994. 20.7x20.7. Transparencia. Tirada 

numerada y firmada por el artista, a lápiz. 200/300. Felicitación 

de Navidad 1994 de la Galería Joan Prats. GS1.22. 90.00€  

 

25 - Civera, Victoria.. Grabado original. Sin título.. Madrid. 

1989. 19x28. Tirada numera y firmada, a lápiz, por la artista 

49/150. GS5.22. 90.00€  

 

26 - Maruri, Julio. Grabado original. . Madrid. 2008. 12.5x17. 

Tirada numera y firmada, a lápiz, por el artista 1/3. A modo de 

felicitación de Navidad 2008, para Manuel Arce y su esposa 

Teresa, de Galería Sur, Santander. GS6.22. 150.00€  



 

27 - Huete, Sara. UNA LETRA DE AMOR. Técnica Mixta. 

2000. 21.5X26. Tirada numera y firmada, a lápiz, por la artista 

84/160. GS8.22. 150.00€  

 

28 - Martínez Cerezo, Antonio. Dibujo original.. s.a. 18x25. 

A modo de felicitación para Manuel Arce, de Galería Sur, 

Santander y su familia. El dibujo es un guiño a la revista 

literaria y colecciones que publicó Manuel Arce. GS7.22. 

100.00€  

 

29 - Gruber, Eduardo. Grabado original. 22x25. Firmado y 

numerado, a lápiz, por el artista 43/88. GS17.22. 60.00€  

 

30 - Alvear, Luz de. Serigrafía. 25x17. Firmada por la artista, 

a lápiz. GS18.22. 60.00€  



 

31 - Medina, Ángel. Acuarela original. 1949. 20x25.5. 

Firmada por la artista, a lápiz, y dedicada a Teresa 

Santamatilde, esposa de Manuel Arce, de Galería Sur, 

Santander. Obra muy temprana del artista. GS19.22. 150.00€  

 

32 - Medina, Ángel. Retrato. Óleo.. 12.5x12.3. Firmado por la 

artista. GS20.22. 90.00€  

 

33 - Herrero, Mari Puri. Linóleo. Navidad 1965.. 22.5x14.3. 

Firmado por la artista. Muy temprano, cuando la artista tenía 

23 años. GS21.22. 90.00€  

 

34 - Mallo, Cristino. Dibujo original.. 1978. 11x16. Firmado 

por la artista. En una tarjeta con su membrete. El texto, 

manuscrito, va dirigido a su amigo y galerista Manuel Arce, de 

Galería Sur, Santander. GS22.22. 180.00€  



 

35 - Mallo, Cristino. Dibujo original.. 25x17.4. Firmado por la 

artista. En el reverso, nota (manuscrita y firmada) de 

agradecimiento del escultor Ángel Ferrant al galerista Manuel 

Arce, de Galería Sur, Santander. GS23.22. 150.00€  

 

36 - Hoz, Ángel de la. Dibujo original.. 1949. 22.7x32. GS9.22. 

90.00€  

 

37 - Hoz, Ángel de la. Técnica mixta. Óleo-collage.. 

Santander. 2001. 42x15. Firmada por el artista. A modo de 

tarjeta. Dirigida a Manuel Arce (aunque no lo menciona) de 

Galería Sur, Santander. GS11.22. 100.00€  

 

38 - Hoz, Ángel de la. Acuarela original.. Santander. 1990. 

16x24. Firmado por el artista. Montada en tarjeta.  Dirigida a 

Manuel Arce (aunque no lo menciona), de Galería Sur, 

Santander. GS13.22. 90.00€  



 

39 - Hoz, Ángel de la. Acuarela original.. Santander. 1990. 

16x24. Firmado por el artista. Montada en tarjeta.  Dirigida a 

Manuel Arce (aunque no lo menciona), de Galería Sur, 

Santander. GS14.22. 90.00€  

 

40 - Hoz, Ángel de la. 2 Dibujos originales a tinta. 

Santander. 1953. 10x13 c.u. Algo de óxido. Firmados por el 

artista. Realizados para Manuel Arce, de Galería Sur, 

Santander, para su Revista literaria La Isla de los Ratones. 

GS15.22. 100.00€  

 

41 - Hoz, Ángel de la. Óleo original.. Santander. 1998. 

16x12.5. Firmado por el artista. Montada en tarjeta.  Dirigida a 

Manuel Arce (aunque no lo menciona), de Galería Sur, 

Santander. GS12.22. 80.00€  

 

42 - Hoz, Ángel de la. Serigrafía. Felicitación Año Nuevo 

2000. Santander. 2000. 31.5x11.2. Firmada y numerada, a 

lápiz, por el artista 101/250. Firmados por el artista. Realizados 

para Manuel Arce, de Galería Sur, Santander, para su Revista 

literaria La Isla de los Ratones. GS16.22. 60.00€  

 

43 - Hoz, Ángel de la. Grabado original.. Santander. 1991. 

14x19. Firmado por el artista, a lápiz. P/A. Prueba de artista. 

En reverso, felicitación dirigida a Manuel Arce (aunque no lo 

menciona), de Galería Sur, Santander. GS10.22. 80.00€  



 

44 - Vázquez, Xesus. Grabado original.. 1988. 21x28. 

Firmado y numerado, a lápiz, por la artista 49/150. GS36.22. 

80.00€  

 

45 - Torner, Gloria. Acuarela original. 2001. 25x14. Firmado 

por la artista. El texto del reverso, manuscrito, va dirigido a 

Manuel Arce, de Galería Sur, Santander y familia. GS53.22. 

150.00€  

 

46 - Torner, Gloria. Serigrafía. s.a. 20.5x13.5. Firmada y 

numerada, a lápiz, por la artista 21/190. GS52.22. 50.00€  

 

47 - Torner, Gloria. Acuarela original. 1988. 17.5x12.5. 

Firmado por la artista. El texto del reverso, manuscrito, va 

dirigido a Manuel Arce, de Galería Sur, Santander y familia. 

GS51.22. 100.00€  

 

48 - Torner, Gloria. Serigrafía. 1984. 17x12. Firmado por la 

artista. Prueba de artista. En reverso nota de felicitación, 

firmada. GS50.22. 50.00€  



 

49 - Torner, Gloria. Técnica mixta. 2001. 17x11.5. Firmado 

por la artista. El texto del reverso, manuscrito, va dirigido a 

Manuel Arce, de Galería Sur, Santander y familia. GS54.22. 

120.00€  

 

50 - Torner, Gloria. Acuarela original. 1990. 20.5x15.5. 

Firmado por la artista. . GS49.22. 100.00€  

 

51 - Torner, Gloria. Acuarela original. 1990. 16x11.5. 

Firmado por la artista. El texto del reverso, manuscrito, va 

dirigido a Manuel Arce, de Galería Sur, Santander y familia. 

GS48.22. 60.00€  

 

52 - Girona, Maria. Dibujo original.. 1965. 12.7x14. Firmado 

por la artista. Una tarjeta de felicitación. El texto, manuscrito, 

va dirigido (aunque no lo menciona) a su amigo y galerista 

Manuel Arce, de Galería Sur, Santander. Firmada por ella y por 

su marido (Albert Ràfols-Casamada). GS24.22. 120.00€  



 

53 - Girona, Maria. Collage original.. 1964. 16x16. Firmado 

por la artista. Una tarjeta de felicitación. El texto, manuscrito, 

va dirigido (aunque no lo menciona) a su amigo y galerista 

Manuel Arce, de Galería Sur, Santander. Firmada por ella y por 

su marido (Albert Ràfols-Casamada). GS25.22. 180.00€  

 

54 - Girona, Maria. Grabado original.. 1977. 17x25. Firmado 

y numerado, a lápiz, por la artista 280/290. . GS26.22. 100.00€  

 


